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Ata do dia 17/02/16 

Ata nº 004/16 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP 
– Juliana Veronese Vieceli; Paulo Benini e Oscar Agatti. Pela Bancada do PDT – Adriana Rossi Mattei, 
Alberto Saleri; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB - João Lava.  Inicialmente foi 
feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de 
Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, procedeu com a 
oração o Vereador Alberto Saleri.  Na sequência passou-se para o expediente do Executivo: o Sr. 
Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 005 e 006 e posteriormente encaminhou os mesmos 
para apreciação das comissões competentes. Prosseguiu-se com o expediente do legislativo: 
Indicações nº 008 e 009 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das autoridades 
competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a 
realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente: Fizeram uso da palavra na 
tribuna os seguintes Vereadores: 1) – Fabiano Sabei – saudou a todos os presentes e falou sobre as 
indicações de sua autoria: sobre a pavimentação asfáltica do salão de Linha Brasília até a casa de 
Valdir Nicaretta: nesta região se concentra os maiores produtores de uva do município lhe pediram 
para fazer a indicação e está feita, agora entregará a mesma a comunidade novamente e, depende do 
Executivo em executar.  Sobre o ponto de coleta de realização de exames: conversou com o prefeito 
que comentou que é necessário que alguém tenha uma sala adequada aos rigores do laboratório. Boa 
Vista fez uma licitação para o laboratório se instalar pela sala adequada. O prefeito e a secretária de 
saúde foram visitar; aqui em Coronel Pilar não tem ninguém que tem a sala adequada no momento, 
futuramente se alguém que tem algum estabelecimento quiser se adequar as normas o prefeito deve 
avaliar e, de repente poderá ser instalado o ponto de coleta de exames no local. Têm vários pacientes 
que vão a Garibaldi precisam se locomover é um transtorno, poderia ser feito a coleta aqui e levado 
para Garibaldi para análise. Falou também que protocolou um ofício com o assessor do Deputado 
Sossella e, esteve com o Deputado Vinicius Ribeiro conversando sobre a sinalização asfáltica de “olho 
de gato” no trajeto de Marcorama até a sede do município; no ano passado a Vereadora protocolou o 
pedido também. Antes da sessão o Deputado entrou em contato dizendo que protocolou o ofício no 
Daer e, que material para pintura tem bastante, mas o que falta são os “olhos de gato” e lhe deu prazo 
até o final de março para a conclusão do seu pedido. Em 2013 fez o mesmo pedido e em 20 dias foi 
atendido; tomara que seja atendido logo mais terá o inverno e esta estrada é perigosa. Recebeu um 
questionamento sobre o servidor que está no parque de máquinas sentado sem habilitação e está 
recebendo o salário inteiro, está sentado sem poder trabalhar; ele não pode sair do parque de 
máquinas; não pode dirigir e é motorista. A comissão do processo administrativo foi instaurada e 
entregou o relatório ao prefeito na semana passada, agora o prefeito tem que decidir o que será feito 
com o funcionário. Conversou com o prefeito e ele disse que já conversou com o assessor jurídico, mas 
é uma situação complicada.  Sobre a Audiência pública referente a questão dos animais tem alguns 
colegas que tem animais e, lhe falaram que vão tirar os animais, mas tem que ser igual para todos os 
que estão na área urbana se alguns tiverem eles colocaram mais, vão ver se farão cumprir a lei ou não. 
2) - Oscar Agatti - saudou a todos os presentes justificou sua ausência na Sessão do dia 10 de fevereiro, 
esteve acompanhando a mãe nos exames e às 18h30min comunicou a secretária que se poderia 
chegar a tempo ele viria, chegou atrasado, mas veio, agradece a compreensão de todos. Pediu para o  
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secretário de obras verificar o trecho de São Jorge até a casa de Jucinei Pisoni passaram a máquina 
para fechar os buracos, mas não foi feito a roçada: estão perguntando para fazer, pede que o presidente 
entre em contato com o secretario ou com o prefeito para fazerem isto. Alguns munícipes se queixaram 
que as cargas de britas que vão para os munícipes não são completas: estes dias uma pessoa pediu 
brita para colocar na estrada vicinal até as parreiras e a brita foi, mas não foi uma carga foi 02 
conchadas ou nem isto, ele pode até vir aqui dizer e, podem ir ver a brita. O munícipe traz ICMS para 
o município e na hora de atender precisamos atender bem. Disse que quando se fala na tribuna que 
escutem bem; que não aconteça mais o que aconteceu: referente a seu pronunciamento na tribuna no 
dia 03 que depois teve a polemica. Falou com as pessoas e ficou comprovado que não fez nome de 
ninguém pede que escutem bem e, ontem à noite no município de Garibaldi trataram do assunto que 
quase tem o mesmo interesse. Pede ao presidente consertar a goteira desta casa, se tivesse a casa 
cheia molharia alguém. Prosseguiu-se com a Ordem do dia:   Ata nº 002 da Sessão Ordinária do dia 
03 de fevereiro. Requerimento de abono de falta nº 002 de autoria do vereador Oscar Agatti. Projeto 
de Lei nº 004 - Autoriza o município a firmar convênio e a repassar contribuição financeira à Associação 
Escola Família Agrícola da Serra Gaúcha – AEFASERRA. Projeto de Lei nº 005 - Inclui Projeto na Lei 
Municipal nº 728 de 16 de outubro de 2015 que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2016 e na Lei Municipal nº 730 de 10 de dezembro de 2015 que Dispõe sobre 
o Orçamento Fiscal e da Seguridade Social para o exercício Financeiro de 2016 e Cria Crédito Especial. 
Projeto de Lei nº 006 - Autoriza o Município a receber bem imóvel em doação. Todos os citados na 
ordem do dia foram aprovados por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais: Estão 
recebendo a ata nº 003/16 na próxima Sessão será votada.  E, nada mais havendo a tratar e ninguém 
mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da 
qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidente e 1º 
Secretário assinada. 

 

 

 

 
             Vandemir Pilatti                                                       Luciano Contini   
              1º Secretário                                                               Presidente 
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